
30.06.2011 Na slavnostni akademiji ob občinskem prazniku podeljena priznanja Občine 

Škofja Loka za leto 2011 

 

V četrtek zvečer, 30. junija je v Sokolskem domu potekala slavnostna akademija ob 
občinskem prazniku. Prireditev je predstavljala sklepni vrhunec zanimivemu in 
pestremu dogajanju, ki se je skozi ves praznični junij odvijalo v Škofji Loki in 
njeni okolici.  

Po uvodnem slavnostnem govoru je župan Občine Škofja Loka mag. Miha Ješe je 
podelil priznanja Občine Škofja Loka za leto 2011. Občinska priznanja so tako letos 
prejeli:  

Alojzij Pavel Florjančič je prejel Zlati grb Občine Škofja Loka za dolgoletno izjemno 
ustvarjalno in plodno publicistično, uredniško ter organizacijsko – vodstveno delo na 
področju domoznanstva. 

Skavti iz Stega Škofja Loka 1 so prejeli Srebrni grb Občine Škofja Loka za njihovo 20. 
letno kvalitetno, širše druţbeno in izjemno celostno delovanje na področju vzgoje. 

Borjana Koželj je prejela Srebrni grb Občine Škofja Loka je prejela za ustanovitev in 
sedemletno uspešno vodenje Univerze za tretje ţivljenjsko obdobje pri Društvu 
upokojencev v Škofji Loki. 

Obrazložitve za vse tri prejemnike letošnjih občinskih priznanj si lahko ogledamo v 
priloženem besedilu. 

Vzdušje pa si bomo lahko začutili ob ogledu fotogalerije fotografinje Jane Jocif: 

http://www.flickr.com/photos/janajocif/sets/72157626976312727/  

V kulturnem programu so nastopili pevci APZ Tone Tomšič Univerze v Ljubljani pod 
vodstvom dirigenta Sebastjana Vrhovnika, ki so skupaj s solisti krstno izvedli glasbeno 
noviteto ''Riba Faronika'' skladatelja Blaţa Puciharja. Skladbo je pospremil zanimiv 
solistični plesni nastop plesalke Ane Trojnar.   

Pred začetkom akademije je bila ob 18.00 uri v Mali razstavni galeriji Občine Škofja 
Loka odprta razstava akvarelov''Vipavski akvareli'', arhitekta Toneta Mlakarja, nastalih v 
letih 1944 - 1947 v Vipavi. Razstava je posvečena umetnikovi 90. obletenici. 

Avtor razstave je letošnji prejemnik Zlatega grba Občine Škofja Loka Alojzij Pavel 
Florjančič. 

V otvoritvenem kulturnem programu je nastopil Škofjeloški oktet pod vodstvom Andreja 
Ţagarja. 

Razstava bo odprta do 22. julija 2011. 
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